FRARRETLZICHLETZEDTIRBOF LA,
EHRICHR R EE CHSESICERVLET,

» —MEBEAPI K S —FES0.3mmZ AL TVET,

*—bDIFOCHZBILTHSHEILTTTFILY,

HNERISFERE SRV E HhETILY,

SEXEDFEDDDET, CHEETFELY,

BETE. @YD HABEETORFTHARET T,
BHBLNEFTERVEHETIL,

CAE
<TEEW

W57ty Sty BaRE

@ I TyMNINICOFV T TEIE. IRERADEIRTHE

@ £ LtyMINICELSTE T iR LGIGFRICERE

@ TEICEBICIRMDMENERIGE DISEND RIRE, TR
DEFFLRUICHE TISRBHRET,

@ E-—IL —MITFIIILRICLERE &, FGHICEEATRE

BHICHYROK. [EWZER P ER 2B 5P R G RTHE. =

ERRBA e MBIV AR B 1§ of -
2[EERAE

@ FETEN. SMERHADHDIRFTHAIRET TS
BHIBLUFTHERVEDHETIL,

P RrmpnE o507

iZRAE Z=—)L>—F0.3mm

(HLZHW2000mm  H600mm
(ARRE)
N—=WIEKINAT 28557 2(8
JEBBE ==L~k W2000mmX H600mm [E0. 3mm: 147

-
—
—

o=

LI
]

pe

P RxmptE o507 vks

ERRE Z=—JL>—M0.3mm

(HLZHW1000mm  HE600mm
(AT
N=SAKINAT 1K IV T 1E
EEAE =—JLS—k W1000mmX H600mm [EX0.3mm: 147

P RsmpE Sktyr

(HLZHW1000mm  HE600mM
(AR
N=WIE INAF2Ek REAR2ME
EEAE =—JLS—b W1000mmX H600mm 0. 3mm: 14

N—W

o—ME H40B2006 o —E H40C1006 o—NE H40E1006
mE—MM3 H41B2006 mE>—MM3 H41C1006 mE—MM3 H41E1006

oML —R {3 H42B 2006
MW EIKBE NS ATEE(~2000mm)

MILILAS—MMd H42C1006
KWTEIFBER S AT RE(~1000mm)

moAIVA— M3 H42E1006

HKWSTEISBE R SR 5E(~1000mm)

BEE=—)L>—10.3mm

P mxmgstgEh—7oL—IL (D25L—)L)
@ E=-ILh—TrTRFZEIOVY

@ H—7 XD TR

@ =)L —FORfHHI IS T THETI,

N
-

[l 0250 - (g &

[P89]

& S % = + & fifi 4%
W RFpnE o5 7 S Hi HEBHOBOBFTLTRETT., SHVSETIL, B - > —rErmEmE () JL20:AS N 2.00m
9L30-AS | D25L—JL | 7= 3.00m
) ) 9L40-AS 4.00m
R RN RN —W FEFRELRIEN—S FERBEEENAT FERBREEIFT RARRENERIR RREEREC =IO~ o _
T e e A D25SUyN—FvF—  DBYWIN—~fiFwTAbyS  D25F T AT
- . — T e
E h | — s Il e -
= B L=~1000 i ) E=—L>—k ATT 3 =
L=~2000 ; S - = 23 - HOTE - ; |
i 600 i I ThiE o= 600 4 ~ R:dbpg a A i
- 10~40mm . 150 hl HY?H.,
© ] S sl S | )
- B# (2X7mm) waD L — 'l. 1]
) ) N L BRLITVES. - H m &
L=2000mmZ T HER IS AT HE L=1000mmZ T BUER IS ETHE v W=2000mmZ T BER IS ETHE o 72’7 9T25 9T32 9T31
N=ER:FILZ[TILITE N=E:FILZ [T+ ZF=IL[IVIN— NATZER ZF=IL[2ILIN— ZF=IL[IIN— I8E > —R0.3mm/3EBA-Bh % 4.4 g -2 F—=)L/a=o0 Z2F=)/az=ono Z2F=l/az=on
NATZBEZRF=IL/DIVIN—  INATRER: ZF—IL[/IIVIN— ISVTERATILR ME = ITILZ—+

KABRIZ IR TEMT 9. HBERIIEENTEDE A,




